

DÉLMAGYARORSZÁG

VILÁG PROLETÁRJAI, EGYESÜLJETEK!

77. évfolyam, 208. szám
1987. szeptember 4., péntek

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT
SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

Havi előfizetési díj: 43 forint
Ára: 1.80 forint

Összehívták a városi tanácsot Higiénéről és piacokról tárgyalt a végrehajtó bizottság



Hétköznap is sokszor zsúfolt a Marx téri piac

Szeged Megyei Város Tanácsának végrehajtó bizottsága tegnapi, csütörtöki ülésén úgy döntött, hogy a városi tanács soron következő ülését szeptember 17-én délelőtt fél 9-re hívja össze. A végrehajtó bizottság a tanácsülés napirendjére javasolja egyebek között az IKV munkájáról, valamint a városrendszervezési tevékenységéről szóló beszámoló megvitatását, emellett néhány tanácsrendelet módosítását.

A testület ezenkívül tegnapi ülésén határozott a petőfitelepi Végvári, Bánk bán, Babér utca, Lidice tér, Gyémánt és Csap utca út- és csatornaépítési programjáról, amelynek 30 millió költségéből 15 milliót az Országos Tervhivatal biztosít támogatásként. A hiányzó összeget hitelfelvétellel fedezi a tanács. Így lehetővé válik a környék tömegközlekedésbe történő bekapcsolása, egyúttal újabb építési területek későbbi biztosítása. A beérkezett pályázatokat elbírálván a végrehajtó bizottság úgy döntött, hogy a Szegedi Fonalfeldolgozó Vállalat eltávozó igazgatója helyére 1988. január 1-jétől öt évre Marosi Lászlót, a tanács- és gazdasági ellátó szervezetének jelenlegi vezetőjét nevezi ki.

Ugyancsak tegnapi ülésén vitatta meg és hagyta jóvá a testület az építési és közlekedési osztály előterjesztése alapján Szeged szabályozási tervének, az építési tilalmak jegyzékének módosítását, amiről lapunkban később részletesen számolunk.

Megvitatotta a testület a szegedi közegészségügyi és járványügyi szolgálat vezetőjének beszámolóját is, amely az étel- és ital- és vendéglátó egységek közegészségügyi helyzetét ismertette. A vizsgálatok és ellenőrzések tapasztalatai alapján meg lehetőséget nyújt a városi higiénés helyzetéről. A nagy ABC-áruházakkal nincs különösebb gond, hiszen az utóbbi időben épültek, megfelelnek a különböző előírásoknak. Annál több gondot okoz viszont a belvárosi étel- és ital-üzletek zsúfoltsága, s még többet a peremkerületi boltok kis-

alapterülete, amelyek néme-lyikében ráadásul olyan elemi föltételek sem adóttak, mint a folyóvíz. Ezekre a kis boltokra azonban éppúgy szükség van a lakosság ellátásához, mint az új városrészek egy-egy garázsában kialakított, magánkereskedők által működtetett vegyesboltokra. Ezek helyzetét a közegészségügyi szolgálat folyamatosan vizsgálja, s ha szükséges, intézkednek a hiányosságok megszüntetésére. Csakúgy, mint a vendéglátásban, ahol az idén — az új rendelkezéseknek megfelelően — átfogó vizsgálatot végzett a közegészségügyi. Intézkedtek arról is, hogy azokban a vendéglátókban, amelyek nem felelnek meg az előírásoknak, szükség esetén bővítéssel, átalakítással is biztosítani kell a higiénés rendszabályok érvényesítését.

Megvitatotta a testület a kereskedelmi osztálynak a piacok helyzetéről szóló tájékoztatóját is. Szegeden 9 piac, illetve vásártér, és két piaccsarnok működik, indokolt tehát a figyelem. Főleg a Marx térről kapcsolatban, amire a városi piaci forgalmának mintegy 90 százaléka jut. A tér főként hétfőeken, szombatokonként zsúfolt, hiszen erre a napra jut a heti fölhozatal 40-50 százaléka. A zsúfoltságot csak növeli, hogy itt alakult ki a nagybani piac is, amelynek előbb-utóbb nyilván más, tágasabb helyet kell keresni. Erről végleges döntést akkor hoznak majd, ha az új nagybani piac kialakításához szükséges pénz rendelkezésre áll. Szerepel viszont a tanács VII. ötéves fejlesztési tervében a Marx téri piac általános rendezése, amely rendezettebb, kul-

turáltabb körülményeket biztosít majd. Rendezetlennek minősíthető a Szent István téri piac állapota is. A jelentés emellett számos más problémát is felvetett.

A vitát követően a végrehajtó bizottság határozatában utasította a szolgáltató üzemet, hogy vizsgálja felül a Marx téri piac jelenlegi szakosítását, s a zsúfoltság csökkentése érdekében kezdeményezze az egyes szakmák és árusítók elkülönítését. Döntés született arról is, hogy november végéig pontosan fel kell mérni a piac- és vásártérek műszaki állapotát, amelynek alapján el kell készíteni a felújítási program tervezetét. Arról is határozott a bizottság, hogy a lakóterületi bizottságok bevonásával felül kell vizsgálni a Kiskundorozsmán, Szőregen és Algyón működő piacok helyzetét is.

A tanácskozáson egyértelműen hangsúlyozták, hogy a piacok fontos szerepet töltenek be a város ellátásában. Indokolt tehát fejleszteni is, amelyeket — nézve külön is javaslatot tett a tanács termelési és ellátási bizottsága. Ezekre később szintén visszatérünk lapunkban.

Befejeződtek a magyar—mozambiki tárgyalások

Kárpáti Ferenc vezérezredes, honvédelmi miniszter meghívására katonai küldöttség élén háromnapos hivatalos, baráti látogatást tett hazánkban Alberto Joaquim Chipande hadsereglátnok, a Mozambiki Népi Köztársaság nemzetvédelmi minisztere, a Frelimo Párt Központi Bizottsága Politikai Bizottságának tagja. A mozambiki nemzetvédelmi miniszter tárgyalásokat folytatott vendéglátójával a két baráti hadsereget kölcsönösen érdeklő kérdésekről, látogatást tett a Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskolán, ahol a tisztkép-

Lukács János, az MSZMP Központi Bizottságának titkára csütörtökön fogadta Vang En-maot, a kínai népi politikai tanácskoztétel elnökhelyettesét és kíséretét, akik a Hazafias Népfrent Országos Tanácsa meghívására tartózkodnak hazánkban. A találkozón Lukács János tájékoztatást adott belpolitikai helyzetünkről, különös tekintettel a társadalmi és tömegszervezetek aktuális feladataira, a párt és a társadalmi szervezetek kapcsolataira.

A kínai vendégek programja

Találkozók, megbeszélések

Kádár János fogadta Hans van den Broekot

Elutazott hazánkba a holland külügyminiszter

Kádár János, a Magyar Szocialista Munkáspárt főtitkára, az Elnöki Tanács tagja csütörtökön délelőtt a Központi Bizottság székházában fogadta Hans van den Broek holland külügyminisztert, aki Várkonyi Péter külügyminiszter meghívására hivatalos látogatáson tartózkodik hazánkban. A szívélyes légkörű találkozón véleményeket cseréltek a nemzetközi élet, mindenekelőtt az európai biztonság és együttműködés, valamint a magyar—holland kapcsolatok néhány időszerű kérdéséről.

A találkozón jelen volt Várkonyi Péter, valamint Iván Tivadar, hazánk hágai; Janine Catharina Ferringa, Hollandia budapesti nagykövete és Hendricus Vijverberg utazó nagykövet. (Folytatás a 2. oldalon.)

Két hét múlva nyit az őszi BNV

Két hét múlva, szeptember 18-án nyitja meg kapuit, s szeptember 27-én zár az idei őszi Budapesti Nemzetközi Vásár, a fogyasztási cikkek seregszemléje.

sport- és kempingfelszereléseket; a járműveket és azok felszereléseit; az ajándékokat és a népművészeti cikkeket; a családi és hétféle házakat; a nagy- és kiskereskedelem berendezéseit és felszereléseit; a vendéglátás és a szállodaipar berendezéseit és felszereléseit, valamint az egyéb közszükségleti cikkeket.

A BNV-vel egyidejűleg két szakkiallításnak is otthont ad a vásárváros: a „Csináld magad '87” negyedik nemzetközi barkács- és kiskertkiállításnak, valamint az „Interplayexpo '87” hatodik nemzetközi játék- és oktatási eszköz-kiállításnak.

Az elmúlt évek gyakorlatához hasonlóan ezúttal is négy délelőtti biztosítanak a vásáron a szakembereknek az alapos tájékozódásra, a zavartalan tárgyalásokra. A szakmai délelőtti időpontja szeptember 21., 22., 23. és 24., ezeken a napokon 10 órától délután 14 óráig vásárt csak a szakközönség látogathatja az erre a célra

kibocsátott szakmai jegyekkel, bérletekkel, és állandó belépőkkel. A nagyközönség a vásárt 10 órától 19 óráig, a szakmai napokon 14 órától zárásig keresheti fel. A szervezők az előző évekhez hasonlóan felkészültek a közönség ellátására: számtalan bisztró, falatozó, csárda kínálja majd az enni-, innivalót.

A vásár zavartalan lebonyolítása érdekében az idén vásárlócentrumokat alakítanak ki a rendezők, ahol a gyártó vállalatok, valamint kereskedőcégek és magánkisiparosok kínálják majd portékáikat.

A közlekedés az eddig bevált módon lesz: az autók egyirányban közlekedhetnek a Kerepesi út felől a Dobó István úton. Az autósokkal szemben jár majd a 100-as autóbusz, a vásár idején szokás szerint egypercenként. Továbbra is közlekednek a 29-es és a 29/Y jelzésű villamosok. A MAV a vásárlátogatóknak 33 százalékos vasúti kedvezményt nyújt.

A vásári belépőjegyek ára a tavaszi BNV-hez hasonlóan 30 forint, a szakmai látogatók 100, a gyermek- és diákcsoportok tagjai pedig 5 forintot belépővel juthatnak be a vásár területére.

Új üzleti feliratok

Csütörtökön a Hazafias Népfrent Országos Tanácsának székházában tartották meg az üzleti tevékenységek tavasszal kiírt országos pályázat eredményhirdetését. Az idegen elnevezések vizsgálata érdekében a Belkereskedelmi Minisztérium, a Hazafias Népfrent Országos elnökségének beszed- és magartartáskultúrabizottsága, valamint a Budapesti Anyanyelv- és Nyelvtudományi Intézet Klubja kezdeményezte az akciókat. Egyebek között javasolták a pályázók, hogy a Second

hand shop feliratokat az Odi-módi, a Night clubot az Éj bár, a Snack bár elnevezést a Gyorsharapó és a Music centert a Zenebarlang vagy a Hangvárium felírat váltja fel. A beküldött 124 pályázat közül nyelvészektől, kereskedelmi szakemberekből álló társadalmi zsűri választotta ki a legjobb javaslatokat. A már említett első és második díjas ötleteken kívül ilyen helyezett ért el a Solarium helyett javasolt Fényfürdő és a grillcsirke kiírást módosító nyárscsirke megjelölés

(MTI)